



SERVICIUL PUBLIC DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ CONSTANȚA  
SERVICIUL ADMINISTRARE CREȘE  
COMPARTIMENT ADMINISTRATIV

Str. Unirii nr.104, Constanța  
C.I.F. 35804563  
Telefon: 0341.180.102



România, Județul Constanța  
Consiliul Local al Municipiului Constanța  
NR. ANEXA LA REFERAT 12406/12.03.2018

## Cerinte tehnice pentru amenajate și întreținere spații verzi și sistem de irigații automatizat

1. Lucări de amenajarea a 300 mp teren cu rulouri de gazon și sistem automatizat de irigații ce includ următoarele operațiuni, împărțite în 4 etape distincte:

Etapa 1- extirpare vegetație existentă: 3 arbuști de aproximativ 1,7 m înălțime, 2 arbuști de aproximativ 1,3 m înălțime și un trunchi de copac cu diametru aproximativ de 25 cm și înălțimea de 1 m, ierbicidare totală a suprafeței de 300 mp;

Etapa 2- săpare mecanizată, montare sistem de irigații automatizat, mufare la sistemul deja existent, nivelare și umplere cu pământ vegetal acolo unde terenul este denivelat sau prezintă diferențe de nivel față de borduri, pentru a se ajunge la același nivel, tăvalugire;

Etapa 3- transportul, manopera, manevrarea și montajul rulourilor de gazon de tip termo-rezistent pentru o suprafață de 300 mp, 130 mp la Creșa nr.18 și 120 mp la Creșa nr.2;

- plantarea a 30 de bucăți de tuia de 60-80 cm înălțime, 10 buc tuia la Creșa nr.2, 10 buc tuia la Creșa nr.5, 10 buc tuia la Creșa nr.18;

Etapa 4- prima udare, prima tăvalugire și prima fertilizare.

Termenul de execuție a lucrării este de 30 de zile de la momentul primirii ordinului de începere a lucrărilor.

Procesul verbal, ce se va încheia în urma finalizării lucrărilor de amenajare a celor 300 mp de teren, va cuprinde și date legate de substanțele folosite pentru fertilizare, denumire, concentrație și cantitate utilizată.

2. Lucrări de întreținere spații verzi și sistem automatizat de irigații.

Lucrările de întreținere spații verzi și sistem de irigații automatizat se vor desfășura în perioada martie-noiembrie 2018, după cum urmează:

- lucrări în luna martie: degajare teren prin greblare pentru înlăturarea materiei vegetale moarte, o aplicare de îngrășământ pentru gazon, o stropire antidăunători pentru gazon pentru o suprafață de 2500 mp, toaletare 22 arbori, 18 arbuști și 55 tuia, o stropire antidăunători 22 de arbori și 18 arbuști, o operațiune de degajare și transport materie vegetală rezultată în urma operațiunii de greblare lucrări de mentenanță sistem automatizat de irigații- deconservare, revizie, reglaje, programări pentru o irigare optimă a gazonului și vegetației existente.

- lucrări în luna aprilie: două aplicări îngrășământ pentru gazon, 2 operațiuni cosire gazon, 2 operațiuni greblare gazon, 2 operațiuni degajare și transport materie vegetală rezultată în urma cosirii și greblării, o operațiuni aerare/scarificare, o operațiune stropire antidăunători gazon, pentru o suprafață de 2800 mp, o operațiune stropire antidăunători 18 arbuști și 22 arbori și o operațiune

aplicare tratament pentru același număr de arbori și arbuști de mai sus și 55 tuia, o lucrare de supraînsămânțare pentru maxim 5% din suprafața totală.

- lucrări în luna mai : o aplicare îngrășământ gazon, 2 operațiuni cosire, 2 operațiuni greblare, 2 operațiuni degajare și transport materie vegetală rezultată, o operațiune stropire antidăunători pentru gazon pentru o suprafață de 2800 mp, o operațiune stropire antidăunători 22 arbori și 18 arbuști, o operațiune aplicare tratament pentru același număr de arbori și arbuști și 55 tuia,- lucrări în luna iunie: o aplicare îngrășământ gazon, două operațiuni cosire, două operațiuni greblare, două operațiuni degajare și transport materie vegetală rezultată pentru o suprafață de 2800 mp, o operațiune aplicare tratament pentru 22 arbori, 18 arbuști și 55 tuia.

- lucrări luna iulie: o aplicare îngrășământ gazon, două operațiuni cosire, două operațiuni greblare, două operațiuni degajare și transport materie vegetală rezultată pentru o suprafață de 2800 mp, lucrări de mentenanță sistem automatizat de irigații- reglaje, programări pentru o irigare optimă a gazonului și vegetației existente.

- lucrări în luna august: o aplicare îngrășământ gazon, două operațiuni cosire, două operațiuni greblare, două operațiuni degajare și transport materie vegetală rezultată pentru o suprafață de 2800 mp.

- lucrări în luna septembrie: o operațiune de aplicare de îngrășământ pentru gazon, 2 operațiuni de cosire, 2 operațiuni de greblare, 2 operațiuni de degajare și transport materie vegetală, o operațiune aerare/ scarificare, o operațiune stropire antidăunători pentru gazon pentru o suprafață de 2800 mp, o operațiune stropire antidăunători pentru 22 arbori și 18 arbuști, o operațiune de aplicare tratament pentru același număr de arbuști de mai sus și 55 tuia, lucrări de mentenanță sistem automatizat de irigații- reglaje, programări pentru o irigare optimă a gazonului și vegetației existente.

- lucrări în luna octombrie: o aplicare îngrășământ gazon, 2 operațiuni cosire, trei operațiuni greblare, 2 operațiuni degajare și transport materie vegetală rezultată pentru o suprafață de 2800 mp, o lucrare de supraînsămânțare pentru maxim 5% din suprafața totală.

-lucrări în luna noiembrie: o operațiune de aplicare îngrășământ pentru gazon, o, două operațiuni de cosire, două operațiuni de greblare, două operațiuni de degajare și transport materie vegetală rezultată în urma operațiunilor de cosire și greblare, pentru o suprafață de 2800 mp, lucrări de mentenanță a sistemului de irigații automatizat- revizie generală, conservare.

Oferta financiară va fi prezentată detaliat, pentru fiecare tip de lucrare în parte.

Se va întocmi proces verbal distinct pentru fiecare lună în care se efectuează lucrări, în care se va specifica fiecare operațiune efectuată, numărul acestora, substanțele utilizate pentru fertilizare, stropire, tratament, denumirea și concentrația acestora, cantitatea utilizată. Toate substanțele folosite sunt incluse în prețul întreținerii.

Avizat,  
Director  
Zainea Georgiana